

十涧湖东路周边地块综合改造项目 首轮开始选房

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“确定好了,选B区1601。”7月17日,十涧湖东路周边地块综合改造项目指挥部现场人头攒动,项目范围内被拆迁居民携带选房相关材料在工作人员的引导下按照选房序号有序入场。

在选房现场,房屋户型图、区域指示图等展板整齐摆放,方便居民直观了解选房流程以及房型信息。据介绍,此次安置房源共有三处,分别是安成雅居、上品印象和惠利花园。现场气氛火热,居民们反复观看比较各房型户型图,工作人员在一旁讲解介绍,居民们以家庭为单位有序进行预选、选房确认等多个步骤。“我们早早地把材料准备好了,就等着今天。选到了心仪的房子我特别开心。”刚办理完选房手续的居民王群利表示,选完房他们心里踏实多了,期待早日入住新家。

“此次共有33户拆迁户选房,我们预计两天完成首批选房工作。”田家庵区住建局局长范倩介绍道,“十



涧湖东路改扩建项目为市、区重点工程。全长6.67公里,其中在田家庵区境内约4.6公里。本次项目田家庵区提供309套安置房源,所有房源在选房组进行公示,确保选房过程公平、公正、公开。”



当好“小使者” “友好”结良缘

万翔

淮南正掀起建设儿童友好城市的热潮,为响应号召,进一步激发儿童参与社会公共事务的热情,提升儿童在城市发展中的归属感和获得感,不久前,市妇女儿童工作委员会办公室、市妇女儿童活动中心联合发起了“淮南市儿童友好小使者”招募活动。

建设儿童友好城市必须顶层设计、统筹规划、筑牢基础、分层推进,突出特色和亮点。设立“儿童友好小使者”,堪称建设儿童友好城市浓墨重彩的点睛之笔。“小使者”活动可以通过儿童视角,展现儿童友好理念在城市各领域的贯彻与实施,并鼓励广大少年儿童及其家庭积极投身儿童友好城市和社区建设中去,以少年儿童的风采与追求,推动城市科学建设、高质量发展,促进发展成果共享。

那么,如果你是一名有着理想抱负的少年,就请加入“小使者”的行列吧。这里需要性格开朗、阳光向上,具备较强语言表达能力、逻辑思维能力和责任感的少年,需要热心于社会公共事务,对城市发展有浓厚兴趣,同时,还需具备自主学习能力和积极参与实践活动。

成为“小使者”以后,需要参与系列集体实践活动与公益志愿服务,通过调研和走访社区等,为儿童友好城市建设提供宝贵的建议和意见。与此同时,积极宣传儿童友好的理念、政策、制度和措施,努力营造和谐友好的社会氛围。

儿童友好城市建得好不好,少儿最有发言权。以“一米高度看世界”和“小使者”视野看建设发展,可以有效观察、反馈、督促、推进儿童友好城市建设,提高建设精准度、效率与品质特色;同时,又能通过这一活动激发儿童参与社会公共事务的热情,培养少儿家国情怀、责任意识、进取精神与发展眼光,促进孩子全面发展、茁壮成长,为未来社会发展培育好苗;再者,更能凭借“小使者”的宣传,提高公众对儿童友好城市建设的知晓度和参与度,共同为儿童创造一个更加友好、和谐、美好的成长环境。建设儿童友好城市,让“城市”与“儿童”对话,可以为建设增强引擎,为发展凝聚力量,为和谐谱写音符,为生活增光添彩。“小使者”便是其间不可或缺的桥梁和纽带,是完善建设、提升形象的观察者和推动者,也是社会与城市高质量发展的享受者、代言人。

如果你是符合条件的一名少年,何不当仁不让、毛遂自荐,为儿童友好型城市建设代言!

淮南泰州共享职工疗休养资源



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月17日,淮河早报、淮南网记者从市总工会获悉,依据《长三角地区职工疗休养基地互认共享协议》,淮南、泰州两地总工会签订了《职工(劳模)疗休养资源战略合作》协议,推动淮南、泰州两地职工(劳模)疗休养资源深度融合,赋能文旅市场,促进旅游消费,增进职工福利。

仪式现场,我市两家省级职工疗休养基地——安徽聚红盛农庄职工疗休养基地和中沛御泉湾温泉小镇职工疗休养基地分别作了疗休养资源推介展示,充分展示出基地优美的自然环境、丰富的人文景观和区域特色等。

职工疗休养是工会的服务品牌,淮南与泰州签订职工疗休养合作协议标志着两地在促进协作交流、加强两地友好合作方面开启了新篇章,对于推动两地疗休养事业健康发展,提升两地职工生活品质具有重要意义。协议规定,两地鼓励互派职工赴对方地区进行



疗休养活动,做好对口联络与合作交流工作,共同提升服务水平和能级。双方均表示,将探索两地职工疗休养资源整合和开拓跨区域疗休养市场的有效途径,实现疗休养资源市场共享,推动双方职工疗休养工作,服务两地广大职工需求,携手打造互利共赢的职工疗休养局面。

据了解,2023年7月,淮南市总工会已与上海市闵行区总工会签订合作交流协议。接下来,市总工会将持续推进长三角地区职工疗休养互认共享,进一步深化长三角工会工作一体化发展,为推动我市高质量发展作出新的贡献。

加强河边夜巡 守护一方安宁

受上游来水影响,近期淮河淮南段水位持续上涨,大量市民闻讯到河边观看水情,形成人员聚集。为防出现溺水等意外情况,田家庵公安分局新淮派出所加强警力持续沿河巡防,劝止群众靠近河水。过程中,民警不断向市民宣讲防溺水、防电诈、文明养犬等知识。

图为7月17日晚9时许,民警在淮河大堤上向市民宣讲防溺水知识。

本报记者 苏国义 摄影报道

